



习近平致电祝贺卡韦拉什维利就任格鲁吉亚总统

赓续两国传统友谊 深化双方互利合作

新华社北京1月3日电 近日，国家主席习近平致电卡韦拉什维利，祝贺他就任格鲁吉亚总统。

习近平指出，当前中格战略伙伴关系保持积极发展势头。双方政治互信持续巩固，共建“一带一路”合作成果丰硕，国际协作富有成效。

我高度重视中格关系发展，愿同总统先生一道努力，赓续两国传统友谊，深化双方互利合作，推动中格关系取得更大发展，更好造福两国人民。

市委常委会召开会议

本报讯(舒泉清 丁宁) 1月3日，市委常委会召开会议，传达学习习近平总书记在中共中央政治局民主生活会上、在全国政协新年茶话会上、在庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼上的重要讲话精神，传达学习习近平总书记二〇二五年新年贺词；听取市人大常委会、市政府、市政协、市法院、市检察院党组2024年工作汇报；听取市两会筹备相关情况。市委书记陈金虎主持会议。

会议指出，全市上下要全力以赴推进稳增长、强产业、抓创新、提能级、优生态、惠民生、保安全、强党建等各方面工作，高标准打好“十四五”收官战。要坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合，以新气象新作为推动2025年开好局、起好步。

会议指出，今年是“十四五”收官之年，做好各项工作使命光荣、责任重大。市人大常委会、市政府、市政协、市法院、市检察院党组要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，确保会议开出好效果、新气象。

苏工作重要讲话精神，按照党中央决策部署及省委、市委工作要求，锚定全年目标，保持一流状态，锐意进取、善作善成，全力推进各项工作提质增效、争先创优，高质量完成“十四五”规划目标任务，为实现“十五五”良好开局打牢基础。要严格落实全面从严治党主体责任和“一岗双责”，巩固拓展党纪学习教育成果，营造风清气正、干事创业的良好氛围。

全市人民政治生活中的一件大事要事。要提高思想认识，高标准做好各项筹备工作，切实把市两会开成高举旗帜、凝心聚力、风清气正的大会，不断汇聚起推动常州高质量发展的强大合力。

我市发放稳岗返还资金将超3.2亿元

惠及单位超8万家

据了解，返还对象包括：符合2024年失业保险稳岗返还条件的企业，以单位形式参保的个体工商户、社会团体、基金会、社会服务机构、律师事务所、会计师事务所、劳务派遣单位、人力资源服务机构。申请稳岗返还资金的单位，需依法参加失业保险并足额缴纳失业保险费12个月(即2023年1—12月)以上，无历史欠费，审核当月参保缴费状态正常。

同时，2023年末裁员或裁员率不高于2023年全国城镇调查失业率控制目标(5.5%)，30人(含)以下的参保单位裁员率不高于参保职工总数的20%。“僵尸企业”、严重失信、不符合产业发展及环保政策的单位，不享受稳岗返还资金。

60%返还；大型企业、社会团体、基金会、社会服务机构、律师事务所、会计师事务所、劳务派遣单位、人力资源服务机构，按单位及其职工2023年实际缴纳失业保险费的30%返还；2024年4月30日前补缴的2023年失业保险费参与返还金额计算。单位对返还标准认定有异议的，可在2025年1月31日前提交申请。逾期未申请的，视为放弃。

本报讯(常人社 秋冰) 记者近日获悉，全市第二批稳岗返还资金正在启动发放，预计发放金额达2000余万元，惠及符合条件的单位3600余家。劳务派遣单位、人力资源服务机构等其他符合条件的单位，可于1月31日前提交申请。2024年，我市累计发放失业保险稳岗返还资金将超3.2亿元，惠及单位超8万家。

地铁开启雪国之旅



本报讯(邹益青 周洁) 为催热冰雪旅游、拉动冰雪经济，茅山森林世界、安吉云上草原景区联合常州地铁开通1号线雪国列车主题地铁。1月3日下午，记者在地铁文化驿站看到，改造成冰雪主题的展厅内，一场有趣的互动吸引了不少市民乘客驻足“打卡”。

金坛区金城镇白塔社区两个全产业链重大项目走出强村富民新路

全流程绿色生产国内首创

畜牧项目全省单体投资额最大

白塔社区党总支书记谢海清说：“经过改造后的池塘，养殖效益显著提升，亩均收益增至1200元左右，而且，公司化运作改变了以往小而散的养殖模式，为村年集体经营性收入增加120万元。”

岁的村民沈惠洪告诉记者：“家中5.6亩地流转给牧场，每年可获得收益5600元左右，我和家属还能有一份务工收入。”

渐成熟，涵盖奶牛养殖、牧草种植、乳品加工、冷链物流、连锁经营、农业观光旅游等。村委会将进一步强化基础设施建设，筑巢引凤，持续壮大村集体经济。

唐荆川爱国兴学基金第十七期发放

落地我市首单基金份额质押业务

常高新金隆控股集团：

落地我市首单基金份额质押业务

本报讯(谢维娜 统轩) 2024年12月27日，唐荆川爱国兴学基金第十七期发放暨唐鹤千龙城大学生同心实践基金第二期优秀项目发布仪式在市政府中心举行。市委常委、统战部部长杨芬出席活动。

活动现场，常州科教城6所高校的50名品学兼优学生和2024年常州大学生社会公益实践活动暨“唐鹤千龙城大学生同心实践基金”20个社会实践优秀团队(项目)获得奖励。

通过基金份额的质押，投资者可以在不放弃长期价值的前提下，满足短期资金需求，提高资金使用效率，获得更为灵活的资金管理方式。”

人和劲足 阔步前行

“你瞧，这是我们首季试养的长荡湖大闸蟹，腮白净、黄满膏肥，长势喜人！”上月初，位于金坛区金城镇白塔社区的常州淞绿农业科技首季就迎来丰收，总经理杨睿兴奋地说。